



Бывший директор одной из школ Ненецкого автономного округа признана виновной в получении взяток



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему директору общеобразовательного учреждения Ненецкого автономного округа. Она признана виновной в совершении пяти преступлений, предусмотренных ч. 1, 2 и п. «в» ч.5 ст.290 УК РФ (получение должностным лицом взятки, в том числе в крупном размере).

Установлено, что в 2016-2019 годах директор школы за незаконное денежное вознаграждение в размере 10% от цены заключенных договоров на поставку товаров для нужд образовательного учреждения получила от троих предпринимателей взятки в виде денег на общую сумму более 300 тысяч рублей.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, представленных РУФСБ России по Архангельской области и ОЭБиПК УМВД России по Ненецкому автономному округу.

Уголовное преследование знакомой директора образовательного учреждения, выступавшей посредником во взяточничестве, и в отношении взяткодателей- предпринимателей прекращено в связи с деятельным раскаянием.

Приговором суда ей назначено наказание в виде штрафа в размере 6 миллионов. Приговор суда не вступил в законную силу.

Расследованием занимался второй отдел по расследованию особо важных дел Следственного управления Следственного комитета РФ по Архангельской области и НАО.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

18 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1523866>